

探索個人召命 · 帶動教會同行



作者(右)與 Si Si(左)參與「青宣」

許英妍
宣道會恩石堂代堂主任

Si Si (我們對樊施憫姊妹的暱稱)在美國就讀大學期間，透過當地教會認識差傳更多。返港後，她開始注意有關宣教的資訊；當她看到「青年宣教大會」(下文簡稱「青宣」)的泰國行程宣傳海報後，躍躍欲試。當時，我剛剛神學畢業，回到母會牧養，雖然自己的負擔不是在前線宣教，但確信自己作為牧者，其中一個任務就是推動教會參與差傳。看見 Si Si 對差傳的積極回應，我感到欣喜和鼓舞，遂跟她一起參與「青宣」，一方面，希望陪伴她探索這條宣教之路；另一方面，自己也學習差傳。

在「青宣」中，看見 Si Si 热切地與不同的宣教士談論宣教生活；返港後，她對宣教的熱情有增無減，甚至開始尋索自己是否有從神而來的宣教召命，於是她進一步考慮用半年到柬埔寨作跨文化體驗。我與她都認為，這是讓她切實探索自己以甚麼角色參與普世差傳的重要機會。



主題文章

跨越

第 191 期 2019 年 7-9 月 · 08

由於 Si Si 曾於美國留學，所以宣教的獨立生活對她來說不難適應，但仍會面對不少文化衝擊，令她對事奉及個人成長有反思。

經過是次比較長時間及實戰的跨文化體驗後，Si Si 對宣教有更全面和「落地」的體會，也更認識自己，更深體會宣教士在建立教會及日常面對的難處，見證宣教士如何柔和謙卑地回應這些挑戰。

返港後，雖然 Si Si 沒有被神呼召立即成為前線宣教士，但她確認了自己服侍神、牧養教會的心志，所以報讀了建道神學院道學碩士課程，裝備自己。

Si Si 回應宣教呼聲的實際行動，亦帶動了母會的弟兄姊妹進深認識差傳和重視差傳。自她去柬埔寨跨文化體驗那年開始，恩石堂便自組訪宣隊，每年前往柬埔寨服侍；報名參與首年訪宣的會友，全是見證着她從小成長的長輩。起初，他們可能是出於想前往當地支持 Si Si，但在行程中，部分弟兄姊妹也慢慢地經歷神，建立起支持宣教和當地教會的心。

目前，雖然 Si Si 仍未確定將來具體要在何處服侍，但相信神已在她和教會的心中撒下差傳的種子。我深信神在我們心裡所動的善工，神必要繼續成全！◆



主題文章

跨越